TEST

8

SINIF Elektrik ve Manyetizma -3 A—
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6. Ozdes direnclerden olusan sekildeki devrelerde K — L
arasi esdeger diren¢ Ry, M — N arasi esdeger direng
R, dir?
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7. Sekildeki devre pargasinda 40 10. K, L ve M iletkenleri- Gerilim (V)
anakol akimi i kag Amper /—"MN"—\ ne ait gerilim — akim A K L
dir? N grafigi sekilde veril- 30
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kag ohm dur?

Ry R, Ry
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B) 2 2 1
C) 6 2 2
D) 6 3 1
E) 6 2 1

8. Bir iletkenin uglari arasina 4 Volt potansiyel fark uygu-

landiginda iletkenden gegen akim 2 Amper oluyor. g
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9. Sekildeki devrede R
R, 2R ve R direng-
li X, Y ve Z ilet- R 12. Elektrik akimi ile ilgili;
kenleri iizerinden v Z I. Seri bagli iki direng paralel duruma getirilirse esde-

ger direng azalir.
gecen akimlar si- [I. Elektrik akimi yuksek potansiyelden dusuk potansi-
yele dogru olugur.

rasiyla iy, iy, i

arasindaki buyukluk iligkisi nasildir?

I1I. iki dzdes direng paralel baglandiginda elde edilen
A) iy >, =1, B) i, > iy >y esdeger direng -dlg(-ar dlten(;lerden bayuaktar.
C)iy > iy =i, D) i, = i, > i yargilaridan hangileri dogrudur?
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